
 

 
OMF želi dobrodošlicu dr. Jonasu Bergquistu 

našem  znanstvenom savjetodavnom odboru: Newsletter 
studeni 

  
 
Sa entuzijazmom pružamo dobrodošlicu Dr. Jonasu Bergquistu našem 
Znanstvenom odboru.   
Dr. Bergquist je redovni profesor analitičke kemije i docent patologije pri 
medicinskom fakultetu na Sveučilištu Utah, te izvanredni profesor precizne 
medicine na Binzhou medicinskom Sveučilištu u Yantai, Kina. 

  
Njegova istraživačka skupina razvija tehnike za skeniranje i otkrivanje biomarkera za različite bolesti. Dr. 
Bergquist istražuje brojna stanja, uključujući neurodegenerativne bolesti. Njegovo istraživanje ME/CFS 
fokusriano je na proučavanje prirode bolesti koristeći se proteomikom i metabolomikom, sa posebnim 
interesom za studiranje cerebrospinalne tekućine i autoantitijela. 
 

 
 
  

 
 
Utrostručite svoj doprinos pronalasku lijeka. Sada je vrijeme. 
  
Utorak trostrukog davanja OMF ubrzava istraživanja! Sa današnjim danom ukupno smo 
skupili nevjerojatnih $304.767 kako bi nastavili ubrzano sa našim revolucionarnim End 
ME/CFS projektom. 
  
U sljedećih nekoliko dana, OMF će objaviti detalje istraživačkih projekata koje vaš 
podržavaju vaše donacije od Tripple Giving Tuesday. Očekujte obavijest u vašim 
inboksima uskoro. 
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Hvala svima koji su već donirali te obitelji Cosgrove, koja će donirati još toliko koliko ćemo od vas skupiti, 
te četiri anonimna donatora (dva roditelja i dva pacijenta).  Dostignimo naš novi cilj od $350.000! 
 
Molimo donirajte te pozovite obitelj i prijatelje da se priključe donacijama. Vaše donacije idu u ključna 
istraživanja koja će pružiti odgovor za milijune diljem svijeta. Dijelite naše hashtagove i širite poruku 
nade. 
  
#TripleTuesdayOMF #EndMECFS  

 

Znanstvena srijeda 
  
Najavljujemo OMF Znanstvene srijede! Srijede će biti 
posvećene objašnjavanju revolucionarnih istraživanja 
koje OMF podupire, uključujući pozadinu ključnih  
područja, novosti najnovijih istraživanja, i objašnjenja 
tema vezanih za ME/CFS. Svake srijede, naša suradnica 
za istraživanja Raeka Aiyar, PhD, sa sveučilišta Stanford 
će o odabranoj znanstvenoj temi objaviti post na 
Facebooku. 
  
Slijedite #OMFScienceWednesday, LAJKAJTE nas na  Facebook@openmedicinefoundation ili nas PRATITE 
na Twitter@openmedf.  
  
Pobrinite se da posjećujete naše stranice srijedom i svaki drugi dan da vidite novosti. Kako bi čitali 
najnovije postove, tražite #OMFScienceWednesday ili posjetite našu web stranicu.  
 
Pomaganje djeci u obrazovanju 
Primjer pisma liječnika 

  
 
Dr. Faith Newton, članica OMF-ovog Odbora za obrazovanje, pružila je 
nekoliko informativnih brošura koje pomažu u poboljšanju obrazovnog ishoda 
djece s ME/CFS-om. Kako bi pružila dodatnu podršku roditeljima i djeci, dr. 
Newton je objavila primjer pisma liječnika školama. Ovo detaljno pismo daje 
uzorak jezika za liječnike koji će vam pomoći educirati ljude u školi vašeg djeteta 
o bolesti i povećati mogućnosti učenja za djecu s ME / CFS. Pismo je dostupno 

na našoj web stranici. Slobodno ga isprintajte ili ga mailajte liječniku svog djeteta. 
 
 
Svjetska turneja – širenje nade SAD-om 
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Linda Tannenbaum širi poruku nade u OMF-ovim istraživačkim novostima u Dana Pointu, u Kaliforniji, u 
New Yorku, u New Yorku, u suradnji sa ME Action,, te u Newtonu u Massachusettsu u suradnji sa 
udrugom Mass CFIDs ME & Fibromyalgia Association. Prezentacije su imale širok interes s publikom 
roditelja, pacijenata, skrbnika, članova obitelji i ljudi koji su se prvi put susreli s ME/CFS-om. Sveukupno, 
ljudi su nakon prezentacija otišli s osjećajem nade za svjetliju budućnost pacijenata. Zadovoljstvo nam je 
podijeliti da je prezentacija u New Yorku snimljena te će biti dostupna u nadolazećim tjednima na našem 
YouTube kanalu.  
 
Neki događaji sa svjetske turneje, poput događaja u Dana Pointu, čiji su 
domaćini bili Amelie i Keegan Hicks, uključivali su prikazivanje 
dokumentarca Unrest gdje se okupilo preko 150 ljudi. Čast nam je da 
budemo službeno partneri s kampanjom "Time for Unrest" koja širi svijest 
i nadu.   
 
 
 
 
 
Sljedeće prikazivanje Unresta, u organizaciji OMF-a, nakon čega će uslijediti informacije o novostima 
istraživanja, biti će u nedjelju, 11. studenog u 13 sati na California State University Fullerton (CSUF). Ako 
ste u južnoj Kaliforniji, molimo priključite se. Danas rezervirajte mjesto. Ovaj događaj je susponzoriran od 
CFSME Orange County-a, Centra fibromialgije & kroničnih bolova na CSUF i Eta Sigma Gamma CSUF. 
 
Sljedeći posjet Svjetske turneje je zakazan 11. veljače 2018 u Los Angelesu.    
 
(Fotografija: Gore: Linda Tannenbaum, Amelie Hicks, Candi Pastorek & Mary Gelpi Dana Point, lijevo na 
desno: Linda & Terri Wilder NYC, Charmian Proskauer i Linda Massachusetts, Harvey Carden i Linda 
CSUF) 

Riječi naše direktorice 
  

Hvala mnogim donatorima koji su nam pomogli da ovaj Utorak Trostrukog Davanja bude 
takav uspjeh. Vaše velikodušne donacije pomoći će nam ubrzati istraživanje. Ako još niste 
donirali, donirajte  do 28. studenoga. Svaka donacija pomaže nam približiti odgovore.  
 
 
Sve smo snažniji uz podršku, predanost i entuzijazam zajednice ME/CFS-a i srodnih 
kroničnih kompleksnih bolesti, koji zajedno ujedinjeno rade. Radujemo se daljnjem rastu 
naših istraživačkih napora s vama kao našim partnerima dok  tražimo odgovore, tretmane 

i, u konačnici, lijek. 
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U nadi, 
  

 
Linda Tannenbaum 
Direktorica 
Linda@omf.ngo 
 

Pridruži se OMF TIMU. 
Rad OMF-a potpuno ovisi o malim ili velikim donacijama ljudi kao što ste vi.  

  

 
  

"Ako želite primati OMF poruke na hrvatskom jeziku direktno na mail, molimo vas registrirajte se i 
obavezno upišite i vašu zemlju. Prijevode na svim jezicima, kao i na hrvatskom, možete naći na 
našoj web stranici.  Ako se direktno povežete s OMF-om, molimo Vas pišite nam na engleksom." 

Više informacija: www.omf.ngo. Kontaktirajte nas: info@omf.ngo. Prijavite se za naš newsletter. Pratite  
nas na Twitteru. Lajkajte nas na Facebooku. Donirajte za potporu istraživanjima.  

OMF zahvaljuje Petri  za ovaj prijevod na hrvatski jezik.   
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